



**Исследовательский  
проект  
на тему:  
«Нет бога, кроме  
Аллаха и Мухаммад Его  
посланник»**





# Аннотация

В третье тысячелетие человечество вступает, достигнув колоссальных успехов в развитии науки, техники, технологий. Ритм жизни ускоряется с каждым годом, и люди вынуждены сконцентрировать свои силы и возможности, чтобы не отстать от жизни, чтобы идти в ногу со временем.

Если внимательно и непредвзято посмотреть на самих себя, на окружающий нас мир, невозможно не увидеть, что мир устроен разумно, гармонично, невозможно не увидеть его совершенство.

Да поможет нам Аллах увидеть истину истиной, а лож ложью!



# **Автор проекта:**

Абдуллин Наиль,

ученик 4 «Г» класса

МБОУ «Красноярская СОШ №1»

# **Руководитель проекта:**

Петрусенко Елена Евгеньевна,

учитель начальных классов

МБОУ «Красноярская СОШ №1»



**Учебный предмет:** ОРКСЭ ( Модуль « Основы мировых религиозных культур), литература, русский язык, окружающий мир, изо, информатика.

**Тип проекта:** исследовательский, творческий

**Задачи проекта:**

- научиться самостоятельно работать с различными видами информационных источников;
- развить умение анализировать и классифицировать полученную информацию;
- овладеть навыками творческого применения добытых знаний и их практическое использование в жизни.

**Продукт проекта.** Проектная папка, презентация.

**Характеристика проекта:** краткосрочный, по принципу 5 «П»: проблема, проектирование, поиск информации, продукт, презентация

A decorative border at the top of the slide features three pencils: a yellow one with a red and white patterned band on the left, a red one on the right, and a yellow one on the far right.

Цель проекта.

Узнать  
божественные  
чудеса из научных  
статей и фактов



# Интересные факты

1

Дерево, совершающее  
намаз

2

Азан на Луне

3

С Богом в сердце

4

Чудо Корана в  
числах

5

Лечебное воздействие Корана



# Удивительное дерево

Студенты ассоциации мусульманских благотворительных проектов Австралии во время отдыха в летнем лагере 30 декабря 1993 года нашли дерево, растущее в позе мусульманина, совершающего поясной поклон во время намаза. Самое интересное, что фигура «молящегося дерева» строго направлена в сторону Мекки.

Не редко Всевышний Аллах показывает Своим рабам откровенные чудеса, которым нет рациональных объяснений. Тем самым Он как бы напоминает нам о Себе.



## Азан на Луне

20 июля 1969 года американский космический корабль «Аполлон-11» сел на Луну. Первым человеком, ступившим на Луну, был Нил Амстронг. Он и его двое товарищей увидели на лунном горизонте какой-то предмет, похожий на раскрытую книгу; а потом слышали и таинственную «музыку». Они сообщили об этом на Землю. Однако все материалы были засекречены. В феврале 1983 года Нил приехал в Египет для участия в научной конференции. Во время заседания прозвучал азан. Астронавт спросил: «Это что за музыка?». Не менее удивлённые поведением астронавта, участники конференции объяснили, что это призыв к молитве. «Этот голос. Это то, что я слышал, впервые шагнув на Луну, от чего у меня мурашки побежали по телу!..» – сказал Амстронг и тут же заявил: «Я ступил на Луну без молитв, а теперь буду молиться, можете считать меня мусульманином».



## С Богом в сердце

Взгляните на самые прославленные в мире произведения искусства, в уголке вы увидите роспись автора. Представьте, такая роспись имеется на человеческом сердце. Сердечная ткань представляет собой сплетение мышечных волокон, между тем та его часть, где стоит печать, свободна от этих волокон, будто специально сотворена такой, чтобы на ней ясно просматривалась эта величественная роспись.

Одним словом, сердце – орган совершенный, и выведенное на этом чуде божественное слово не случайно.



# Чудо Корана в числах

Хвала Аллаху, сделавшему Свою благородную книгу вечным чудом Ислама, продолжающим изумлять умы людей на протяжении многих веков.

В результате исследований, проведённых с помощью компьютерной технике в 80-х годах, было обнаружено, что между буквами и словами Священного Корана имеется загадочная количественная взаимосвязь. Например 7 и 19 выделяются особенно, отражая количество некоторых аятов. Повторяемость не случайна!

Говоря о порядке расположения сур в Коране: востоковеды пишут, что в начале расположены более длинные, а в конце – в основном короткие.



# Лечебное воздействие Корана

Врачи утверждают, что слушавшие Коран, избавляются от стрессов. В частности было зафиксировано приборами изменения в работе сердца, на кожу, на температуру и т.д.

Представленные материалы вызвали интерес и у учёных-медиков и получили большой резонанс среди общественности и в средствах массовой информации.

Священный Коран открыл людям некоторые тайны человеческой природы и Вселенной: в эмбриологии, в области анатомии, в области океанологии, в области физики, географии, и других науках.

Влияние намаза для здоровья человека ещё полностью не изучено, но это тема для десятков научных диссертаций.

Хорошо изложено сходство и различие между мусульманским постом и голоданием.



# Итог работы над проектом

- Ислам стремительно распространяется по той причине, что он крайне требователен в вопросах нравственности.
- Ислам отдаёт больше предпочтение науке, чем материальным ценностям.
- Коран сам источник научных знаний.
- Намаз – священный долг мусульманина.
- Каждого, кто признаёт единого Бога и признаёт, что Мухаммад – посланник Бога, называют мусульманином.



# Полезные ресурсы

- Интернет ресурсы;
- Божественные чудеса. Наука и факты свидетельствуют «Нет бога кроме Аллаха, и Мухаммад – Его посланник», издательство «Ихлас»